

Modlitby: 32. V Manipuru vypuklo násilí



Modlitby



V Manipuru vypuklo násilí

Modlitby

V Manipuru vypuklo násilí

Prosba O MODLITEBNÍ PODPORU!

V Manipuru¹ vypuklo násilí. Podle informací od partnerů v misii bylo za posledních 48 hodin vypáleno více než 75 kostelů, včetně mnoha baptistických. Více než desítka kmenových křesťanů přišla o život a nespočet domů bylo zničeno. Připojte se prosím k modlitbám za mír a ukončení veškerého násilí spolu se sestrami a bratry baptisty z celého světa.

Pane, prosím, ochraňuj svůj lid před touto vlnou pronásledování. Modlíme se za spásu těchto pronásledovatelů, aby stejně jako Saul spatřili tvé světlo a byli sraženi na kolena. Utěšuj církve v Manipuru a její rodiny a postarej se o vše, co potřebují. Věrný Bože, učiň to znovu, aby svět viděl tvé světlo zářit do Manipuru do sousedních zemí. Děkujeme ti, Pane, za vyslyšené modlitby. Amen



Foto: ANI

Biblické verše pro duchovní sílu členů církve v regionu:

Žalm 121,1-2

“Pozvedám své oči k horám – odkud přichází má pomoc? Má pomoc přichází od Hospodina, Stvořitele nebe a země.”

Jeremiáš 29,11

“Vždyť já znám plány, které s vámi mám, je výrok Hospodinův, plány k dobru, a ne ke zlému, abych vám dal budoucnost a naději.” (Jeremiáš 2:1)

Příslaví 15,3

Hospodinovy oči jsou na všech místech a bdí nad zlem i dobrem.

Židům 12,2

Vzhlížíme k Ježíši, zakladateli a dovršiteli naší víry, který pro radost, jež mu byla uložena, vytrpěl kříž, pohrdl potupou a sedí po pravici Božího trůnu.

Jan 3,16

“Neboť Bůh tak miloval svět, že dal svého jediného Syna, aby žádný, kdo v něho věří, nezahynul, ale měl život věčný.”

Modlitby za křesťany z protestantských církevních sborů.

Haleluja הללויה

Amen

Poznámka:

¹ Manípur (či Manipurú) je jeden z nejmenších indických spolkových států. Jde o kopcovitý stát, o rozloze 22 327 km², rozkládající se na východě Indie na samých hranicích s Barmou. Na severu jej ohraničují indické státy Nagaland , na jihu Mizoram a na západě Ásám . To také hraničí se dvěma regiony Myanmaru, Sagaing Regionna východ a stát Chin na jih.

V Manípuru žijí skoro 2 milióny obyvatel. Hlavním městem je Imphál, který se pyšní univerzitou a technickými školami. Většina obyvatel zachovává kmenový způsob života.



[Baptist World Alliance](#)



-tep-

Můžete také navštívit naši facebookovou stránku [Baptisté - Síť víry](#) nebo facebookovou skupinu [Zpravodaj Baptisté - Síť víry](#)